



## По факту убийства сотрудника полиции возбуждено уголовное дело

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту убийства сотрудника полиции УВД ЮАО МВД РФ по городу Москве по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 (Посыгательство на жизнь полицейского)

По версии следствия, 27 мая 2015 года, примерно в 3 часа ночи, сотрудники полиции преследовали автомобиль «Газель», в котором предположительно находился преступник. Примерно на 24-ом км МКАД, указанный автомобиль был остановлен патрульными машинами. Предполагаемый преступник покинул автомобиль и скрылся в лесном массиве. При попытке задержания один из сотрудников полиции получил ножевые ранения (не менее трех), от которых скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержание лица, причастного к нему. Расследование по уголовному делу продолжается.

27 Мая 2015

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/931017>